

# 香烟一递 精神病人放下菜刀

## 人性化执法妥善处置一精神病人持刀肇事

10月22日,荥阳市公安局崔庙派出所快速反应,将精神病人有效控制,防止了重大恶性案件的发生,并为精神病人解决经济困难,将其送入精神病院。荥阳播报 王霄雄 通讯员 王蕾

### 精神病人挥菜刀乱砍

报警人称其儿子刘某勇患有精神病,家里人阻拦不下,他已经手持菜刀出去,声称要杀掉本村的马某,值班副所长翟政贤迅速带领民警驱车沿途寻找刘某勇。

刘某勇一看到警车,手持两把菜刀情绪狂躁,手持砖头多次扔向出警民警,并拿起菜刀砍向警车,将警车全车玻璃砸烂,并将警灯砸坏扔在地上,还将车内的挡杆、喊话器砸烂。民警始终与其保持一

段距离,并呼喊街道两边观望的群众避让以防止危险发生。

所长朱海果得知现场状况后,考虑到精神病人看见警车、警服情绪会受到刺激更加激动,就和教导员周文杰及所民警、武装巡逻队员一起身穿便服赶到现场,同时通知村委干部及刘某勇的父亲到达现场。增援警力赶到后,刘某勇依然在狂叫着,并朝民警不断地扔砖头块。

### 机智递香烟制服

朱海果提出由自己和熟悉刘某勇情况的社区民警楚振华先去和刘某勇近距离交流,力争先稳定其情绪,然后将其引至空地上,其他民警合围,将其制服。

正在部署时,刘某勇手持菜刀挥舞着朝民警跑过来,民警立即鸣枪示警,听到枪声,刘某勇收敛了一些,但仍在原地挥舞菜刀,朱海果再次鸣枪警告,刘某勇愣了一下。此时,利用其平时吸烟的爱好,朱海果和楚振华立即上前给刘某勇递上香烟,刘某一下放松了警惕,接过香烟坐了下来,把菜刀放到身边,此时,其他出警民警一拥而上,将刘某勇制服。

事后,考虑到刘某勇系因家庭经济困难一直未到医院治疗,经过多方协调,最终将刘某勇送入郑州第八人民医院医治,其家人对民警感激不尽。

### 江西五十铃 mu-X5 座版全系上市

日前,记者从江西五十铃官方获悉, mu-X 将于10月在全系车型上提供5座版,售价与同款7座车型相比降价1000元和1500元。7座车型的实用性虽然更佳,但是仍有部分消费者被 mu-X 全路况特征吸引,希望拥有一台具有更大承载空间的 mu-X 用来越野,而5座手动挡车型正符合了他们的需求。 mu-X 全系车型搭载五十铃4J系列超压共轨柴油发动机,最大扭矩达380N·m/(1800-2800)rpm,前悬挂采用双叉臂螺旋簧、后悬挂采用5连杆螺旋簧和横向稳定杆,配以可选的手动挡变速箱,尽享驾驶乐趣。

5座车型和7座的差异还体现在政策和成本上。部分地区(石家庄、贵阳)会在工作日及特殊时段限制7座及以上的车辆进入市区,5座车购置成本和保险费用略低于7座。其他情况下,如法定节假日免费通行、高速收费等,5座与7座均无差异,绝大多数消费者选择5座或7座时,不用过于担心政策的影响。

### 嘉实基金“长短跑”业绩俱佳 四季度看好结构性机会

近日,中国基金业协会公布了截至9月底基金管理机构公募基金规模排名,共有12家基金公司三季度公募管理规模超过2000亿元大关,嘉实以2929亿元位居第5。值得一提的是,伴随三季度市场巨震基金公司迎来大洗牌,三季度共有34家基金公司公募规模缩水超过100亿元,而嘉实基金稳步增长102亿元。放远至最近5年,从2010年10月至2015年9月末,嘉实基金权益类基金净值增长率为42.32%,同类排名18/60。无论时间长短,业绩始终稳健。

### 双重利好助推“互联网+”银华互联网主题基金26日起发行

十八届五中全会定于10月26日至29日召开,“十三五”规划编制将成为主要议题。而“互联网+”作为“十三五规划”重点发展主题,也再次成为市场关注的焦点。在此轮A股反弹行情中,互联网主题成为热点投资的对象。适逢此时,银华首只互联网主题灵活配置混合型基金于10月26日至11月13日发行。银华基金负责人表示,互联网主题投资极具生命力,当前,我国已进入互联网时代,并已全时空覆盖民众生活的方方面面。

### 加量不加价! 2016款宝骏730诚意上市

9月1日,2016款宝骏730全新上市,共推出1.5L MT舒适型、1.5L MT豪华型、1.8L MT舒适型、1.8L MT豪华型4款车型,新款宝骏730在外观内饰全面提升的基础上,售价与2014款宝骏730保持不变,仅售75800-89800元。新款车型在继承2014款宝骏730超大空间、高性价比、五星安全、驾乘皆宜的产品优势上,造型档次得到全面提升,配置更加贴心便利,以满足中国7座车市场广大用户的需求。

新款宝骏730不仅在外观造型上做出了优化,使得整体外观更具现代感,也在功能配置上进行了提升,全新双炮筒式仪表盘更富立体感,8英寸彩色大屏大面积应用水转印材料,结合主设计特征,与拉丝工艺结合得恰到好处,第三排座椅为消费者提供4/6分的空间利用优化方案,空间使用更加灵活。同时,上汽通用五菱更是注重车内人员的驾乘感受,带来内饰和车内静谧性的全面升级,全新的内饰设计带来更强的品质感,配合更强的车内静谧性,为消费者免除嘈杂,打造更为舒享而宁静的车内空间。作为上汽通用五菱抓准用户需求战略升级车型,宝骏730上市即开辟了7座家用车的市场新蓝海,以超高的性价比赢得了消费者的信赖,2016款宝骏730的推出,继续秉承着“为用户创造价值”的理念,加量不加价。

# 他为妻子洗脚 邻居感动得流泪

10月27日上午,广武镇“修身行善 明礼守法”全民修身系列文化活动——“贤孝插闾 情满夕阳”文化活动在广武镇插闾村隆重举行。

广武镇国学院的侯超强身传重于言教,家长要以身作则,从生活的点点滴滴做起,用行动来感化教育青少年从小养成尊老、爱老、敬老的习惯。

“我为老人洗洗脚”将活动推向高潮。在活动现场,有儿媳为婆婆洗脚的,有儿子为父母洗脚的,也有丈夫为患病妻子洗脚的,呈现出一片家庭和睦、尊老孝亲的浓烈氛围。闫有林已70多岁,妻子患有帕金森病,生活不能自理,他数十年如一日悉心照料,原来一直在家为老伴洗脚,今天第一次在乡亲面前洗,他用行动诠释了什么是新时代的好丈夫。在场的很多群众看着这温馨的画面,流下了感动的眼泪。

荥阳播报 陈巧黎 通讯员 樊涛



# 20年前的银行账户 她查清了“流水”

昨日,80岁的周慧真老人把一封感谢信送到交通银行荥阳支行,因为交通银行荥阳支行帮他查询了10多年前的账户。“工作人员每一次都非常热情,每次都感动得我落泪。”周慧真说着说着就流下了眼泪。荥阳播报 张金龙 冯琳琳 文/图

### 多年账户交易难查询

20多年前,周慧真和老伴把积蓄和退休金工资卡就交由女儿保管,再也没有过问。去年,周慧真和老伴和女儿说起了拿存款回来的事。女儿最初只承认有23万元的存款,后又改口说有50万元,周慧真难以相信。

后来,周慧真在5个银行查询了账户,有超过千万的存款被女儿挪走。但是具体的交易信息大部分银行都不愿意受理,因为账户长的有二三十年,短的也有十几年。有的银行声称只能查出近3年的记录,有的一再推脱说要走繁琐的程序,周慧真和她行动不便的老伴儿也没有精力一遍一遍地跑。

### 上门帮助解心结

今年年初,因为家里的卫生间坏掉没人修理、地滑等原因,脑梗后患有偏瘫的老伴儿摔了两次跤,再加上不愿看女儿的脸色,老两口决定从郑州搬到荥阳市天鹅湖老年公寓。周慧真尝试着来到交通银行荥阳支行查询账户交易信息,这里的工作人员每次都耐心、认真听完她的话,根据她的需求帮她整理资料,写申请,很多时候更是

### 对待老人像对待家人

交通银行荥阳支行运营主管李森告诉记者,周慧真和老伴在交通银行的存款前后共有400多万元,但是现在基本被全部取出。而这些账户开户时间均在10年往上,要想查询明细比较困难。因为老人并不是在本地开户,再加上时间跨度大,这期间交通银行的系统也更新过好几次,有一些信息需要到总行的数据库和档案中心查询,甚至再往前还需要查询手工记账

上门帮忙办理。

“这让我看到了希望,也感受到了真情。”周慧真说。

10月29日,周慧真将一封感谢信送到交通银行荥阳支行。她说,她每次走进交行大门,都有工作人员上来搀扶她坐下,走的时候因为打车不方便,多次是工作人员送她到公寓门口,这让她心里特别温暖。

的纸质记录。

李森全程负责了周慧真的账户查询工作,对于上门服务,耐心帮助老人解决问题,送老人回去等让老人很感动的事,她甚至有些诧异:“这是我们平常都在做的事,没觉得有啥不一样。我们80后家里也都有老人,我看见阿姨就跟看见自己奶奶一样,觉得就应该像对待自己家的老人一样。”